

おわび（正誤表）

『中学 まとめノート 国文法』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
解答 5	上段 後ろか ら1行目	【誤】(1)…さそわれ… → 【正】(1)…さそわ…
解答 5	中段 後ろか ら4行目	【誤】(1)… <u>さそわれて</u> 、… → 【正】(1)… <u>さそわれて</u> 、…
解答 5	下段 前から 2行目	【誤】(1)…「さそわれ」→「さそわれる」… → 【正】(1)…「さそわ」→「さそ <u>う</u> 」…